



В Киришском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с телесными повреждениями



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины.

11 мая 2017 года недалеко от поселка Кузино Киришского района Ленинградской области на территории бывшей фермы и пилорамы обнаружено тело неизвестного мужчины с повреждениями в виде переломов костей черепа, нижней челюсти. Сведения о потерпевшем устанавливаются.

Установлено, что погибший неофициально подрабатывал по разбору конструкций зданий бывшей фермы. При осуществлении работ по демонтажу постройки с верхней части на него упала деревянная балка, причинив ему телесные повреждения в области головы.

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1126368>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
